

JINHUI HOLDINGS COMPANY LIMITED

金輝集團有限公司

(於香港註冊成立之有限公司)

股份代號: 137

海外管制公佈

(本海外管制公佈乃金輝集團有限公司根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2) 條之規定而發出。)

金輝集團有限公司擁有約54.77%權益及其股份於奧斯陸證券交易所上市之附屬公司 Jinhui Shipping and Transportation Limited (「Jinhui Shipping」或下文內稱「本公司」) 已於二零零八年二月十九日發出公佈如下:

「Jinhui Shipping and Transportation Limited (「本公司」) 欣然公佈本公司及其附屬公司截至二零零七年十二月三十一日止季度之未經審核綜合業績及截至二零零七年十二月三十一日止年度之初步全年業績將於二零零八年二月二十七日星期三發表。

繼本公司發表二零零七年第四季度業績及二零零七年之初步全年業績公佈,本公司 誠邀各股東及分析員於二零零八年二月二十七日星期三香港時間下午六時(奧斯陸 時間上午十一時),參與由本公司副總裁程偉文先生主持之電話會議。

電話會議之電話號碼: +852 2888 1811

密碼: 454769

有關資料將可以於二零零八年二月二十七日星期三香港時間約下午五時(奧斯陸時間上午十時)起,從奧斯陸證券交易所之網站(www.newsweb.no)及本公司之網站(www.jinhuiship.com)下載。

如有疑問,請透過info@jinhuiship.com或+852 2545 0951與我們聯絡。」

承董事會命 **金輝集團有限公司** *主席* 吳少輝

香港,二零零八年二月十九日

於本公佈日期,金輝集團有限公司之執行董事爲吳少輝、吳錦華、吳其鴻及何淑蓮;及金輝集團有限公司之獨立非執行董事爲崔建華、徐志賢及邱威廉。